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PRESS INFORMACIJA
30. NAGRADA HRVATSKE GLAZBENE MLADEŽI 

IVO VULJEVIĆ
Hrvatska glazbena mladež kroz svoje dugogodišnje djelovanje pomaže, promovira i potiče napredak mladih glazbenika. Otkrivajući nadarenost kod mladih, pruža im potporu u nastupanju, usavršavanju i pronalaženju njihovog puta do velike pozornice. Njihov predani rad i trud želimo posebno istaknuti i nagraditi, stoga svake godine, a ove posebice jubilarno – i to po trideseti puta dodjeljujemo i godišnju nagradu za najbolje ostvarenje mladih glazbenika Ivo Vuljević, koja će biti svečano dodijeljena 28. prosinca  u Koncertnoj dvorani VatroslavaLisinskog.
 Manifestacija, posebno u ovoj jubilarnoj godini,  sadrži dva koncerta – prvi se održava 28. studenog u Muzeju „Mimara“, gdje će uz koncert dosadašnjih laureata – Ivana Krpana, Katarine Krpan, Krunoslava Babića, Srebrenke Poljak, Valentine Fijačko te Petrita Çekua i Ivane Bilić biti predstavljena i monografija koju je priredila Erika Krpan  - „Ivo Vuljević – ostavština vizionara“, te drugi koncert i svečana dodjela 30. nagrade „Ivo Vuljević“ 28. prosinca u Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski koncertom laureta Nagrade: Anđelka Krpana, Marina Marasa, Marca Graziania, Katarine Kutnar uz gudački orkestar HGM-a pod umjetničkim vodstvom prof. Anđelka Krpana, te ansambla Cellomania pod umjetničkim vodstvom prof. Valtera Dešpalja kojeg čine Latica Anić, Neva Begović, Jadranka Gašparović, Petra Kušan, Monika Leskovar, Alja Mandić, Smiljan Mrčela, Karmen Pečar, Lana Beraković, Zita Varga, Vid Veljak i Branimir Pustički. Kao solisti predstavit će se Pavao Mašić, Filip Merčep i Martina Fijak. 

Pokroviteljstvo nad priredbama koje će se održati povodom obilježavanja 30. nagrade Hrvatske glazbene mladeži „Ivo Vuljević“ krajem 2017. godine prihvatili su gradonačelnik Milan Bandić i Ministarstvo kulture. Partneri su nam KD V. Lisinski i Muzej Mimara, Art Hill i Europlakat.
Nagrada Ivo Vuljević sastoji se od diplome, novčanog iznosa i koncerata u okviru godišnjeg programa Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog i Hrvatske glazbene mladeži. 

IZJAVA – DUBRAVKA DUJMOVIĆ KUŠAN (O ZNAČAJU RADA HGM I DODJELE NAGRADE)

Nagrada je nazvana po počasnom predsjedniku Hrvatske glazbene mladeži i dugogodišnjem direktoru Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog Ivi Vuljeviću (1919.-1986.). Prvi dobitnik Nagrade bio je danas svjetski poznati hornist Radovan Vlatković. Od tada dodijeljena je nizu mladih glazbenika solista i komornih ansambala, od kojih su mnogi postigli vrijedne uspjehe u zemlji i inozemstvu.

Ivo Vuljević (Zagreb, 1919. - 1987.)  ostavio je iznimnog traga u kulturnom, napose glazbenom životu u Hrvatskoj, a posebice u Zagrebu. Bio je direktor Zagrebačke opere, kao i direktor Ansambla LADO, te KD Vatroslav Lisinski. Jedan je od osnivača Zagrebačkih solista, Simfonijskog orkestra JRT-a, Festivala Jugoslavenske muzike JRT u Beogradu, Simfonijskog orkestra Radio-Zagreba (danas Zagrebačke filharmonije). Kao direktor Zagrebačke opere i baleta pridonio je kvaliteti rada koja je dovela do brojnih gostovanja u Europi i na drugim kontinentima. Suosnivač je Muzičkog biennala Zagreb 1961. i Tribine muzičkog stvaralaštva Jugoslavije u Opatiji 1964., posebno je bio cijenjen kao ravnatelj KD Lisinski. Za postignuća u organizaciji glazbenog života i kulture dobio je mnoga priznanja, između ostalog Nagradu Grada Zagreba 1973. Od 1988. Muzička omladina (danas Hrvatska glazbena mladež) dodijeljuje godišnju Nagradu Ivo Vuljević za najistaknutije ostvarenje mladih glazbenika (solisti, komorni sastavi do 5 članova, instrumentalni ansambli). 
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